

препарату в широку медичну практику або надати пропозиції щодо використання запропонованих результатів фармакоекономічних досліджень різними платниками (закладом охорони здоров'я, пацієнтом) з урахуванням наявних у них коштів на медичну допомогу.

Наприкінці інтерактивних лекцій викладач проводить опитування серед студентів стосовно основної термінології та ключових питань лекції за допомогою карток з запитаннями та різними варіантами відповіді на них або карток, що містять речення з пропущеними словами. Бали за роботу на лекціях з фармакоекономіки входять до поточного рейтингу студентів з дисципліни. Аналіз результатів оцінювання рівня знань, засвоєних студентами в ході проведення традиційних та інтерактивних лекцій, показав більш високий рівень засвоєння інформаційного матеріалу при застосуванні інтерактивних методів навчання.

Результати опитування студентів показали, що інтерактивні лекції дозволяють їм краще засвоювати лекційний матеріал та з'ясовувати його неясні моменти.

Отже, досвід проведення інтерактивних лекцій на кафедрі фармакоекономіки показав, що активна робота студентів на лекціях значно підвищує якість навчання, підвищує їх інтерес до дисципліни.

**СТУДЕНТСЬКЕ НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО
ЯК НЕОБХІДНА СКЛАДОВА РОЗВИТКУ
ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ФАРМАЦІЇ**

Л. В. Яковлева, О. Я. Міщенко

Кафедра фармакоекономіки

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

feknfau@ukr.net

Професійна підготовка майбутнього фахівця фармацевтичної галузі формується через участь у різних видах діяльності, що передбачає виховання та становлення особистості, що володіє необхідними знаннями, вміннями та навичками. Дуже часто перед фахівцями фармацевтичної галузі ставляться завдан-

ня, які потребують творчого підходу. Ефективним засобом розвитку творчого потенціалу майбутніх фахівців є науково-дослідна робота, яка забезпечує їх включення у творчу діяльність з метою пізнання нових фактів, використовуючи теорію наукових досліджень. Істотною складовою діяльності викладачів кафедри фармакоелектроніки НФаУ з розвитку творчого потенціалу майбутніх фахівців є залучення студентів до наукової роботи через участь у роботі студентського наукового товариства (СНТ). СНТ - наукова студентська організація, що сприяє розвитку студентів університету як багатогранних, творчих та цілісних особистостей, дає можливість кожному студенту розширити коло власних інтересів й отримати нові знання та навички. Метою СНТ є допомога студентам у їхньому розвитку як науковців, створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу, розвитку наукового мислення і навичок дослідницької роботи, інноваційної діяльності. Головне завдання СНТ - всебічний розвиток особистостей. Основними функціями СНТ є формування умов для розкриття наукового та творчого потенціалу студентів, допомога у забезпеченні глибокого вивчення і освоєння дисциплін навчального плану, оволодіння формами організації, сучасною методикою і навичками проведення самостійних наукових досліджень, пошук та підтримка талановитих дослідників серед студентів університету.

Щорічно в СНТ кафедри фармакоелектроніки НФаУ приймають участь понад 20 студентів різних спеціальностей. Основний склад СНТ - студенти спеціальності «Клінічна фармація». Вони проводять актуальні для охорони здоров'я України фармакоелектронічні та фармакоепідеміологічні дослідження, результати яких публікують в наукових виданнях, що дозволяє використати їх в реальній практиці. За роки існування СНТ кафедри за участю студентів опубліковано понад 200 тез та 40 статей. Основними напрямками студентських наукових робіт є: фармакоелектронічний аналіз методів лікування різних захворювань; обґрунтування оптимального використання лікарських засобів і методів лікування за результатами фармакоелектронічного аналізу; економіка і раціональне використання ресурсів охорони здоров'я; аналіз доказів ефективності та безпеки лі-

карських засобів; дослідження якості життя, як критерію ефективності методів лікування; оцінка споживання лікарських засобів та його зв'язок з результатами лікування; моніторинг дієвості впровадження формулярної системи в Україні.

Учасники СНТ кафедри постійно оприлюднюють результати своїх досліджень, доповідаючи на науково-практичних конференціях різного рівня та отримують нагороди. За роки існування СНТ студенти прийняли участь в понад 20 всеукраїнських, 30 міжвузівських та 17 міжнародних конференціях.

Багато колишніх учасників СНТ кафедри фармакоелектроніки, що виконали та успішно захистили дипломні та магістерські роботи, продовжують наукові дослідження, працюючи в різних підрозділах НФаУ. Більшість вчорашніх учасників СНТ кафедри фармакоелектроніки сьогодні працюють на таких посадах як фармацевтичний представник фармкомпанії, менеджер клінічних досліджень, продакт-менеджер, що потребують креативності та творчого підходу для вирішення поставлених завдань.

Отже, участь студентів в СНТ кафедри фармакоелектроніки НФаУ сприяє розвитку їх творчого потенціалу, здатності вирішувати складні професійні завдання та становленню їх як сучасних фахівців фармації.

ЗНАЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ МЕДИЧНОЇ СТАНДАРТИЗАЦІЇ» В ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ КЛІНІЧНИХ ПРОВІЗОРІВ

Л. В. Яковлева, О. Я. Міщенко, Н. В. Бездітко, О. О. Герасимова, І. Е. Кузнецов

Кафедра фармакоелектроніки

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

feknfau@ukr.net

Сьогодні охорона здоров'я є складною соціальною системою та найважливішою сферою життєдіяльності суспільства. Важливим критерієм ефективності діяльності системи охорони здоров'я є доступність і якість медичної допомоги для всіх верств населення. Однією з головних проблем організації медичної допомоги в Україні є значний розрив між державними гарантіями